

„ВОЛГА“

г. Астрахань

7 СЕНТЯБРЯ 1961

5

## Выступает Жак Дувалян

Сегодня, 7 сентября, в летнем театре имени Карла Маркса начнет свои концерты солист Армянской государственной филармонии Жак Дувалян. В Астрахань артист привез интересную программу, которую покажет в сопровождении эстрадного оркестра под управлением Айказа Месиаяна.

Жак Дувалян родился в Париже. Талантливый юноша стал артистом парижского радио и телевидения, но сердце Жака всегда стремилось на родину его родителей—в Армению. Наконец, мечты его сбылись: Жак Дувалян приехал в Ереван.

В Советском Союзе Жак Дувалян приобрел большую популярность у зрителей благодаря своеобразной манере исполнения армянских, французских, испанских, бразильских, мексиканских, негритянских, еврейских и итальянских народных песен.

Программу его концертов ведет конферансье Феликс Рисман.

Летний концертный сезон в Астрахани подходит к своему завершению. В сентябре состоится ряд интересных выступлений. С 10 сентября начнет гастроли Государственный эстрадный оркестр Азербайджана. В концерте принимают участие конферансье Г. Наджаров и М. Шаров.

21 и 22 сентября состоятся два концерта народного артиста РСФСР, профессора Московской консерватории Льва Оборина, а 28 и 29 сентября с концертами выступит лауреат международных конкурсов скрипачей Игорь Безродный.

П. БАСАЛИН.